

# УЧИТЕЛЬ ОБЖ

У моей дочери в школе было два любимых предмета: физкультура и ОБЖ (основы безопасности жизнедеятельности). Причину она объясняла просто: потому, что их ведут «настоящие мужики».



Именно этот ее ответ я вспомнила, когда побывала на показательном выступлении военно-патриотического объединения «Ратники» в 447-ой школе поселка Молодежное. Возглавляет объединение, в которое входит 63 подростка, подполковник в отставке, учитель ОБЖ, депутат муниципального совета поселка Владимир Бабилюлька – ветеран Афганистана, вся грудь в орденах и медалях.

«Учить быть патриотами надо с детства, – его главная установка. – По-другому и не может быть на нашей героической территории». В 447-ой школе учатся дети из поселков, расположенных за Зеленогорском. Почти все они были названы именами Героев Советского Союза: Ушково, Серово, Смолячково. Здесь в 1944 году шли тяжелые бои за освобождение Карельского перешейка от фашистов. Сюда в 44-ом году было перенесено направление главного удара, после которого немецко-финские войска в считанные дни были отброшены до самого Выборга. Муниципальное образование поселок Молодежное даже назначило днем своего основания дату окончательного прорыва линии обороны врага в годы Великой Отечественной войны.

«Родина, долг, честь, слава» - начертано на знамени «Ратников». Не только героическое прошлое этих мест приводит в военно-патриотический клуб мальчишек и девчонок из окружающих поселков, но и во многом личность руководителя клуба. Он для них непрекаемый авторитет. Его команды выполняются как в армии.

Мальчишки и девчонки учатся быть мужественными, сохранять в любой ситуации свое достоинство. Уроки по гражданской обороне, общефизической подготовке, боевым искусствам, самообороне входят в обязательную программу занятий во внеучебное время – 3 раза в неделю. Команда 447-ой школы на межмуниципальных соревнованиях Курортного района по плаванию – самая сплоченная.

Надо только видеть, как дружно ребята болеют за своих! Они постоянные победители и призеры районных и городских соревнований и слетов по военно-спортивным дисциплинам. В этом году есть достижение и в личном зачете - Антон Пусев занял третье место в Санкт-Петербурге по гражданской обороне.

У них в школе замечательный военно-патриотический музей. Дети сами собирают туда экспонаты. Они постоянные участники всех событий, связанных с вехами Великой Отечественной войны и с памятными датами Героев, давших имена поселкам. Их память является продолжением или, может быть, началом активной жизненной позиции и логично вытекает из представлений о мире, где «Родина, долг, честь» - главные понятия. Как это удалось привить?

Наверное, благодаря учителю ОБЖ и депутатам муниципальных советов поселков, которые здорово помогают «Ратникам». Потому что все мы знаем, что лучший способ воспитания - личный пример.

